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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 44

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	INTERNAZIONALE GRANITI SPA – RINNOVO PERMESSO DI COSTRUIRE N. 2454 RILASCIATO PER IL REINTERRO NON FUNZIONALE A SUCCESSIVA ATTIVITA’ COSTRUTTIVA – CONFERMA NULLA-OSTA ALLO SPOSTAMENTO DELL’ATTUALE CANCELLO E ALLA RELATIVA STRADA STERRATA DI ACCESSO ALLA CAMERETTA SNAM.


       L’anno duemilatredici, il giorno  9 maggio,  alle ore 18.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                            5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la missiva in data odierna, prot. 856, con la quale il Responsabile del Procedimento comunicava, sentita la Commissione Edilizia  comunale, il parere favorevole in merito all’istanza presentata dalla Società in oggetto per il rinnovo del Permesso di Costruire n. 2454 rilasciato per il reinterro non funzionale a successiva attività costruttiva, previa conferma della deliberazione di GC n. 7/2009, relativa allo spostamento della strada sterrata esistente ed interferente con le opere in oggetto di richiesta rinnovo;

Considerato che le condizioni e le ragioni a seguito le quali si è adottata la deliberazione n. 7/2009 non sono mutate;

Ritenuto pertanto, di confermare il nulla-osta di competenza rilasciato con la propria precedente deliberazione n. 7 in data 22.01.2009;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai  sensi di legge:

D E L I B E R A

Di confermare il nulla-osta di competenza, rilasciato con propria precedente deliberazione n. 7 in data 22.01.2009, e relativo allo spostamento dell’attuale cancello e relativa strada sterrata di accesso alla cameretta Snam, nell’ambito della realizzazione del progetto di cui al rinnovo del permesso di Costruire n. 2454 rilasciato alla Soc. Internazionale Graniti SpA;

Di disporre che la presente deliberazione sia trasmessa, per quanto di competenza all’Ufficio Tecnico Comunale e all’Internazionale Graniti SpA.

